

《公共绿地改成停车位,这是个好办法吗?》后续

改建完工 停车位“扩编”

万鑫苑东区业主即将分到停车位

□晚报记者 王晨 文/图

7月8日,在万鑫苑东区业主委员会主任张俊杰的带领下,记者再次来到万鑫苑东区,看到小区改建完工后统一划分了停车位,车辆停放整齐有序。“张主任,咱啥时候分停车位呀?”看到张俊杰,业主纷纷询问自己关心的停车位问题。“这两天就分!”张俊杰说。

1. 老旧小区改建停车位新尝试

由于没有规划足够的停车位,市区许多老旧小区的停车位问题令业主十分头疼。1月15日,本报以《公共绿地改成停车位,这是个好办法吗?》为题,报道了万鑫苑东区解决“僧多粥少”的停车位问题有了新尝试,小区业主出资改造部分绿地。

2001年万鑫苑东区建成,小区建设时并未考虑停车位问题。小区初建成时,住户为254户,当时设置了80多个停车位,如今小区登记车辆已经增加到200多辆。万鑫苑东区业委会2014年

10月成立后,对小区254户居民发放意见征集单和《小区车位改造方案》公示,随后开始改造小区绿地。

经过几个月的施工,4月20日小区路面硬化完成,5月上旬开始划停车位。张俊杰介绍,划线之前,小区业委会参考了市区部分小区和部分商业停车场的停车位划分方法,大多数停车位线内宽度为2.3米至2.5米。他们根据小区的实际情况,划定垂直停车位宽2.5米,长4.7米;划定平行停车位宽2.2米,长5.5米至6米。

2. 业主即将分到停车位

采访时,正值下班高峰期,记者看到,以往小区混乱的停车现象得到了缓解,告别了之前愈演愈烈的“停车位争夺战”。车辆停放在划好的停车位内,整个小区显得整齐有序。不仅如此,小区安装38个摄像头,实现了监控全覆盖,保障了业主的生活安全。

张俊杰介绍,小区目前规划267个停车位,已缴纳改造费的业主218户。他们会根据业主缴费的先后顺序分配停车位,而没有缴费的业主不予分配。近两日,他们将分配停车位,如果有业主不愿意缴纳改造费用,可以与业委会签订协议,放弃小区停车位使用权。



3. 期待小区更和谐

“终于要分停车位了!”不少业主很开心,但有些业主也提出了不同的意见。有些业主认为要给分好的停车位安装地锁,“我们下班回来晚了没有停车位了,怎么办?装个地锁比较放心。”但一位张姓业主说:“我不建议安装地锁,这样资源浪费,降低了停车位的利用率。”

对此,张俊杰说:“业委会一直不建议大家安装地锁。今后是否安装,我们会征求

业主的意见。”

针对业主反映停车位太窄的问题,张俊杰说:“根据小区实际情况,私家车较多,我们尽可能地让每位车主都能有位可停,希望车主改掉过去随意停车的习惯,规范停车,这样才不会影响到别的车辆进出。”

“车位划分后,停车规范了不少。”一名业主说,他也希望小区以后可以更和谐。

城管队员学习文明规范执法



7月8日,来自市直城管部门、4个区及15个乡(办)的城管主要负责人和城管队员共50人前往商水、项城和沈丘学习城管队伍自身建设与管理,交流城市管理经验。

晚报记者 张擘 摄

建行移动金融 服务百姓生活

目前移动金融深入千家万户,建行微信银行、手机银行、短信银行将成为您身边不可或缺的贴身“金融管家”。

选择建行移动金融就是选择“低成本、超便捷、够安全”。其中,建行微信银行因为不需网点签约,只需微信绑定账户即可管理账户,受到众多客户青睐。想要邀请“金融小管家”方法很简单,只需微信搜索“中国建设银行”公众号或扫描二维码即可。从此,您的生活缴费、投资理财、信用卡管理等均可随时随地通过“它”来完成。

建行推出 善融商务手机 客户端

目前,建行推出善融商务个人商城手机客户端APP“建行善融商城”,进一步拓宽善融商务服务渠道,满足客户随时随地移动购物的需要。

此次推出的善融手机客户端包括苹果及安卓版,客户可登录苹果App Store或360应用市场搜索并下载使用。

建行打造龙卡信用卡专属 PayPal海购平台

近日,建设银行携手全球知名网购交易平台PayPal,合力打造中国PayPal海购天下计划,推出建设银行PayPal专属海购平台,精选上百家中国消费者喜爱的国外优质商户。新秀丽、倩碧、Victoria's Secret……众多国际品牌已开启与龙卡信用卡客户之间的零距离接触,为龙卡信用卡海购一族提供更安心、便捷的跨境支付服务。
(龙涛)

